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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  23/01/2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  Υπουργό  Προστασίας του Πολίτη 

             

 

ΘΕΜΑ:  « Συνεχίζονται  ασταμάτητα, οι ληστείες σε περιοχές της 

ανατολικής Αττικής» 

 

Αξιότιμε Υπουργέ, 

 

Ακάθεκτοι συνεχίζουν τη δράση τους επιτήδειοι στην ανατολική Αττική, 

που δε διστάζουν να εισβάλουν ακόμα και κατά τις πρωινές ώρες σε 

κατοικίες πολιτών, προβαίνοντας σε κλοπές, ληστείες και κάθε άλλη 

έκνομη συμπεριφορά προβλέπει ο ποινικός κώδικας. 

 

Χαρακτηριστική είναι η ληστεία που σημειώθηκε την 20/01/2022 σε 

μονοκατοικία στο Γέρακα Αττικής. Συγκεκριμένα, τρεις (3) δράστες με επ 

απειλή όπλου εισέβαλαν στις 09:00 π.μ  την άνω ημέρα, σε μονοκατοικία 

επί της οδού Χρυσανθέμων και αφού ακινητοποίησαν την  ιδιοκτήτρια,  

αφαίρεσαν χρήματα και χρυσαφικά. 

 

Το άνω συμβάν φέρεται να ερευνά το αρμόδιο Τμήμα Ασφάλειας. 

Ωστόσο, πολλάκις πλειστάκις Σας έχει επισημανθεί από εμέ, το πρόβλημα 

υποστελέχωσης των αστυνομικών τμημάτων και τμημάτων ασφαλείας των 

περιοχών της ανατολικής Αττικής, το οποίο καθιστά αδύνατη την επαρκή 

επιτήρηση των περιοχών αυτής. 

 

Όλα τα αστυνομικά τμήματα της ανατολικής Αττικής, χρήζουν άμεσης 

στελέχωσης με επιπρόσθετο προσωπικό και αποστολής υλικοτεχνικού 

εξοπλισμού, προκειμένου οι υπηρεσίες να καταστούν αποδοτικότερες και 

η παρουσία των αστυνομικών στελεχών στους δρόμους της ανατολικής 
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Αττικής να είναι συχνότερη, αποπνέοντας το αίσθημα ασφάλειας στους 

κατοίκους.  

 

Ζωτικής σημασίας είναι δε, η αποστολή σύγχρονων αστυνομικών 

οχημάτων στα κατά τόπον αρμόδια αστυνομικά τμήματα, προκειμένου οι 

υπηρεσίες τους να καλύπτουν επαρκώς την εκτενή έκταση της ανατολικής 

Αττικής.  

 

 

Βάσει των ανωτέρω, 

 

 

Ερωτάται ο Υπουργός: 

1) Πόσες ληστείες ή κλοπές έχουν καταγραφεί σε όλες τις περιοχές 

της ανατολικής Αττικής εντός του έτους 2021 και σε πόσες εξ 

αυτών η ΕΛ.ΑΣ έχει συλλάβει τους δράστες; 

2) Πόσα αστυνομικά οχήματα  εντός του έτους 2021, έχουν σταλεί 

στην  αρμόδια  Διεύθυνση Αστυνομίας και πόσα εξ αυτών 

χρησιμοποιούνται από τα τοπικά αρμόδια αστυνομικά τμήματα και 

τμήματα ασφαλείας  της ανατολικής Αττικής; 

3) Πόσοι αστυνομικοί έχουν σταλεί εντός του έτους 2021, προς τα 

τοπικά αστυνομικά τμήματα και τμήματα ασφαλείας, με σκοπό την 

πληρέστερη στελέχωση τους; 

4) Σε τι ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να περιοριστούν οι κλοπές 

και οι ληστείες στην ανατολική Αττική; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

                                Αντώνιος Μυλωνάκης 

 




